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Keine generellen Beschränkungen mehr für den Zugang zu Präsenzveranstaltungen! 
Nach der Neufassung des Infektionsschutzgesetzes (IfSG) durch den Bund, sind seit dem 3. April 2022 die bisherigen Corona-Schutzmaßnahmen weitestgehend entfallen. Der Zugang zu unseren Präsenzveranstaltungen unterliegt insofern ab sofort keiner generellen Beschränkung mehr.
Bei einer lokal begrenzten, bedrohlichen Infektionslage können jedoch Hotspot-Regelungen greifen. Da sich die Situation kurzfristig ändern kann, bitten wir Sie sich selbstständig vor Veranstaltungsantritt zu erkundigen, ob für den Veranstaltungsort temporäre Hotspot-Regelung erlassen wurden. Gerne stehen wir Ihnen diesbezüglich auch unter der Rufnummer 08233 / 381 123 zur Verfügung.
Bitte beachten Sie, dass wir das Tragen einer Maske in Innenräumen weiterhin allgemein empfehlen. Ausdrücklich empfehlen wir das Tragen einer Maske vor allem auf den Begegnungsflächen (z. B. Gänge, Treppenhäuser, etc.) Darüber hinaus bleiben angesichts der weiterhin hohen Inzidenzen die grundlegenden Hygieneregeln von großer Bedeutung, um deren Einhaltung wir im Interesse aller ebenfalls auf freiwilliger Basis bitten. Eine kostenfreie FFP2-Maske stellen wir zur Verfügung. 
Auch bieten wir Ihnen weiterhin mit unserer Umbuchungsgarantie maximale Flexibilität. Bei allen Veranstaltungen haben Sie die Option kostenfrei umzubuchen. Sollten Sie beispielsweise Erkältungs- & Grippesymptome verspüren oder in Kontakt zu einer mit SARS-CoV-2 infizierten Person stehen oder gestanden haben, informieren Sie uns einfach. Wir buchen Sie dann schnell und einfach auf einen anderen Termin um. 
Sollten Sie Fragen zu einem Angebot oder einer bereits gebuchten Veranstaltung haben, stehen wir Ihnen gerne unter der Rufnummer (08233) 381 123 persönlich zur Verfügung.
